

Прихваћено	20 JUL 2010	
Датум	Место	Органи
17 276	1725	
РЕПУБЛИКА СРБИЈА АГЕНЦИЈА ЗА ПРИВАТИЗАЦИЈУ		
Бр. 900/03-984/02		
20.07.2010 год.		
БЕОГРАД		

Република Србија
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
Ул. Милутина Миланковића бр. 106
11 070 Нови Београд

За г-дина Сашу Јанковића, заштитника грађана

Предмет: Одговор на Ваш допис бр. 17-276/09 од 16.04.2010. године – Компанија «Интернационал ЦГ» д.п. Београд, у реструктурирању, и Компанија «Генералекспорт» д.п. Београд, у реструктурирању

Поштовани,

У вези са Вашим дописом бр. 17-276/09 од 16.04.2010. године, обавештавамо Вас о следећем:

Програм реструктурирања Компаније «Интернационал ЦГ» д.п. Београд, у реструктурирању (у даљем тексту: Компанија ИЦГ), који је усвојен Одлуком Скупштине Компаније бр. 1572/2 од 24.12.2007. године, и прихваћен од стране Агенције за приватизацију Решењем бр. Р-69/07-ОД од 26.12.2007. године, ток процеса реструктурирања предвиђа две фазе, и то I фазу која предвиђа продају имовинских целина ИЦГ-а уз обавезу Купца да преузме одређени број запослених за сваку имовинску целину, а средства од продаје се преносе на посебан рачун, који је под контролом Агенције за приватизацију, и II фазу која предвиђа намирење поверилаца кроз поступак ликвидације или стечаја предузећа, као легитимне и неопходне кораке за окончање постојања Друштва као правног лица. До сада су продате две имовинске целине: Блок 20 (од стране Купца је преузето 556 запослених) и Копаоник (од стране Купца је преузето 253 запослена).

У вези са Вашим захтевом о достављању обавештења о предузетим радњама, у последња три месеца је спроведено следеће:

Програмом реструктурирања предвиђена је продаја 100% удела ИЦГ-а са преузимањем запослених у новоформираним зависним друштвима: «CG Trade» доо Београд (100 запослених), «Yugotours» доо Београд (30 запослених) и «Aviogepex» доо Београд (130 запослених). Јавни позив за учешће на јавном надметању за куповину 100% удела Компаније ИЦГ у зависном друштву «CG Trade» доо Београд, и Јавни позив за учешће на јавном надметању за куповину 100% удела Компаније ИЦГ у зависном друштву «Yugotours» доо Београд, објављени су дана 23.06.2010. године у дневном листу «Политика» и на званичном сајту Агенције за приватизацију. Јавно надметање је заказано за 30.07.2010. године. Почетна цена за «CG Trade» износи 1.200.000 евра (поновљена лицитација), док почетна цена за «Yugotours» износи 3.300 евра.

Сходно усвојеном Програму реструктурирања Компаније «Генералекспорт» д.п. Београд, у реструктурирању, који је усвојен Одлуком Скупштине Компаније број 569/05 и прихваћен Решењем Агенције за приватизацију број Р-70/07-ОД од 26.12.2007. године, Јавни позив за учешће на јавном надметању за куповину имовинске целине «Генекс кула» објављен је дана 14.07.2010. године. Јавно надметање је заказано за 06.09.2010. године. Имајућу у виду да се ради о поновљеној лицитацији, сходно усвојеном Програму реструктурирања почетна цена износи не мање од 75% ликвидационе вредности имовинске целине «Генекс кула», односно почетна цена дефинисана у Јавном позиву износи 15.600.000 евра. Будући купац има обавезу да преузме све запослене Компаније, тачније 61 запосленог.

Продаја напред наведених имовинских целина се очекује у трећем кварталу 2010. године.


Будући да Компанија «Генералекспорт» након продаје дела имовине – имовинске целине Генекс кула са преузимањем свих запослених, остаје са имовином која је спорна са имовинско правног аспекта, без радника и делатности, стварају се услови са правног аспекта према којима су ликвидација или стечај предузећа легитимни и неопходни кораци за окончање постојања Друштва као правног лица. Поступак ликвидације спровешће се у складу са Законом о привредним друштвима, уколико преостала имовина буде већа од обавеза, а стечај би се обавио у складу са Законом о стечају, ако преостале обавезе буду веће од

имовине. За реализацију ликвидације или стечаја биће потребно да надлежни органи донесу одговарајуће предлоге и Одлуке у складу са наведеним Законима, чему ће претходити окончање поступка реструктурирања.

Имајућу у виду напред наведено, док траје поступак реструктурирања, не постоји правни основ за исплату новчане накнаде запосленима и бившим запосленима из средстава остварених од продаје имовинских целина Компаније «Интернационал ЦГ» - Блок 20 и Копаоник, с обзиром да су наведена средства искључиво намењена за намирење поверилаца.

Сходно ставу 5. члана 43. Закона о приватизацији, у случају стечаја или ликвидације субјекта приватизације у којем је спроведено реструктурирање, запослени имају право на новчану накнаду из средстава остварених продајом друштвене имовине која представља вишак стечајне, односно ликвидационе масе. У том случају, а како ће обе компаније након окончања поступка реструктурирања бити предмет стечајног или ликвидационог поступка, постоји законска могућност да новчана накнада буде исплаћена запосленима обе компаније по окончању поступка стечаја, односно ликвидације, али искључиво уколико буде постојао вишак стечајне односно ликвидационе масе након намирења трошкова стечаја односно ликвидације и поверилаца компанија. С тим у вези, Агенција за приватизацију је интензивирала продајне активности у циљу што скоријег окончања поступка реструктурирања за обе компаније.

С поштовањем,

ДИРЕКТОР

Владислав Цветковић
